

Для того чтобы выйти замуж осенью (по народным приметам самое благоприятное время для свадеб), необходимо тщательно подготовиться к этому действу еще весной

Рассмотрим случай

, когда замуж очень хочется, а как назло, нет подходящей кандидатуры или эта самая

"кандидатура"

отчаянно не желает вести вас под венец. И вот именно для того

, чтобы в

корне
изменить
данную
ситуацию
,
предлагаю
внимательно
проанализировать
общеизвестные
народные
приметы
и
неукоснительно
им
следовать
,
естественно
не
забывая
о
такой
важной
черте
характера
, как
чувство
юмора
. В
браке
без
юмора
вообще
выжить
, это я вам
точно
говорю
!

1. Руки не из того места

Если на дне рождения, на чужой свадьбе, да вообще на любом торжественном мероприятии вас случайно облили

шампанским

,
не
надо
ругаться
или в
бешенстве
бить
неумеху
по
голове
столовыми
приборами
.

Лучше

возьмите

себя

в

Не надо специально поливать себя шампанским, тогда магический ритуал не сработает. Не повезет, если

шампанским
вас обольет девушка, тогда в ближайшее
время
замужество вам

не
светит. Варианты,
когда

вас обливают водой, кефиром, соком, супом, пивом, вином или водкой счастливой
народной примете

не
имеют никакого отношения.

2. Свидетельница чужого счастья

Говорят, что те девушки, которые часто бываю свидетельницами на чужих свадьбах, часто остаются "старыми девами", и в этом есть некоторая доля правды. По народной примете, если девушка была подружкой невесты более 2-х раз, то ее вероятность самой выйти

замуж

, уменьшается как минимум вдвое. Однако эта примета сбывается с точностью "до наоборот", если молодые венчаются в церкви, а вы – подружка невесты. Народная примета гласит, что в таком случае ваш собственный брак будет прочным, и

замуж

вы выйдете

не

позднее, чем в течение года со дня этого венчания.

3. Караулим в дверях ЗАГСа

Весной, когда на улице поют соловьи (ну, или на худой конец чирикают воробьи), а в воздухе так сладко пахнет свежими, только что распустившимися, клейкими листочками, предлагаю прогуляться до ближайшего ЗАГСа. Одной. Или с подругой. Предлагаю не для того, чтобы поиздеваться, а потому что народная примета гласит - если в дверях ЗАГСа вы столкнетесь с мужчиной (или из дверей ЗАГСа первым выйдет мужчина), то будущий муж найдет вас сам. Ну, а если первой окажется особа женского пола, то придется вам самой приложить немало усилий для того, чтобы отыскать единственного и создать с ним семью. Вариант притащить к дверям ЗАГСа случайного прохожего не подходит априори!

4. Соседа – в баню!

Пришли в гости без кавалера (на вечеринку, на чужую свадьбу и так далее), вас посадили рядом с мужчинами, дабы вы не чувствовали себя покинутой и одинокой. Пока они (соседи по столику) подливают вам вино в бокал или передают салаты, все идет хорошо, но как только начнутся танцы, всех соседей мужского пола рекомендуется мягко послать " в баню". Дело в том, что народная молва гласит: танцевать с соседями по столику - плохая примета, долго засидитесь в девках. Лучше всего отдать предпочтение (хотя бы на первый танец), мужчинам "издалека", сидящим от вас как можно дальше.

5. Отвлечь невесту

Главная народная примета утверждает, что если вы хотите иметь стопроцентную гарантию скорого замужества, то необходимо пригласить на танец жениха. Говорят, что примета сбывается стопроцентно, но для того, чтобы воплотить ее в жизнь, придется очень постараться. Во-первых: попасть на чужую свадьбу и продержаться там до момента бурного веселья, поочередно выдавая себя то за родственницу жениха, то за родственницу невесты. Во-вторых: отвлечь невесту и пригласить на танец жениха. Особенно трудновыполнимым мне кажется второй пункт данной программы, так как на собственной свадьбе жених с невестой обычно неразлучны, они все время держатся за руки и смотрят друг другу в глаза влюбленным взглядом. Это спустя несколько лет, как правило, муж с женой на вечеринках стараются танцевать с кем угодно, но только не друг с другом.

6. Развлеченьям - бой!

Тамада приглашает прыгать в мешках? Отказывайтесь! Настойчиво зовет потанцевать на коленях у гостей-мужчин? Не соглашайтесь! Предлагает спеть караоке? Увиливайте! Все дело в том, что народная примета молвит: если вас часто выбирают для участия в конкурсах на чужой свадьбе, вам предстоит еще долго развлекаться на свадьбах, но только в качестве гостя. Как говорила одна из главных героинь советского фильма "Самая обаятельная и привлекательная" - "общественную работу

надо
вести
немного обреченно, без лишнего энтузиазма". Вот так и
на
чужой
свадьбе
- развлекайтесь, но в меру, без фанатизма.

7. Ловим букет

Самая известная примета, которая говорит о скором замужестве, - это поймать букет невесты. Все мы прекрасно знаем этот обычай, когда невеста поворачивается спиной к незамужним девушкам и наугад бросает букет. Поймать букет - к скорой свадьбе

.
Если
букет сам "свалился" вам
на
голову, то ждите, скоро вам
на
голову так же "свалится" нежданная любовь. Можно поступить хитро и попросить невесту подарить вам хотя бы один цветок
из
ее свадебного букета - получится, что она как бы благословила вас
на
скорый брак.

И цветок, и букет необходимо хранить до момента собственной регист

Однако народная примета утверждает, если букет невесты угодил вам в спину, то вы сами откажетесь от [брака](#), и тем самым совершите большую ошибку.

Иллюстрации с сайта: [© 2011 Thinkstock](#).